

合伙投资网络直播 引发合同纠纷

法官提醒：理性投资新兴行业，切勿盲目跟风

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 许菲 朱小旭）网络直播产业作为当下新兴产业，吸引不少投资者纷纷选择这一商业模式，享受流量带来的高额效益，但投资直播的双方闹出纠纷事件也是层出不穷。日前，邓州市人民法院夏集法庭妥善审结一起涉及网络直播的合伙合同纠纷案件。

2023年9月，甲某与乙某商量一起合伙做“好戏天天看”直播项目，并签署《项目投资入股协议书》，约定甲某投资20万

元，乙某负责快手、抖音平台直播账号运营。

一年后，直播账号粉丝数量虽增长至50万人左右，但项目收益不佳，双方协商将合伙项目解散，乙某退还甲某投资款15万元。随后，甲某多次追要未果，将乙某起诉至法院，主张其按照约定解除合伙关系并退还15万元投资款。

案件审理中，经法官多次调解，双方最终达成调解协议，由乙某在半年内分期向甲某退还15万余元投资款。

承办法官提醒：根据相关法律规定，当事人应当遵循诚信原则，按照约定全面履行自己的义务。直播行业看似繁荣但竞争激烈，短视频直播这类新兴产业由于视频内容丰富、运营模式新颖，投资者具有较高的兴趣和热情，但在投资合作过程中应当注意理性地遵守合同约定的权利义务。群众在投资新兴产业时需谨慎，以合伙关系进行投资合作的，应明确约定合伙份额、利润分配及亏损分担的比例，切勿盲目跟风。③1

这个“老赖”

拖欠货款拒不出庭

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 刘鑫）“太感谢您了法官，困扰我几年的难题在您的公正判决下终于帮我解决了！”日前，一起买卖合同纠纷的案件当事人李某来到桐柏县人民法院吴城法庭，握着办案法官的手连表感谢。

李某是一家家具店的老板。2021年，邓某通过微信向李某购买沙发和桌子，李某向邓某交付了货物后，邓某仅支付了部分货款，下欠2万元货款。经邓某多年催要，邓某均以各种理由推脱不予支付。无奈之下，李某将邓某诉至法院。

吴城法庭受理该案后，办案法官联系双方进行调解，但被告邓某一直拒不露面接受调解且拒不到庭参加诉讼，法庭依据原告李某提供的扎实证据，缺席判决邓某支付李某2万元货款。③1

这位法官

帮助企业追回资金

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 赵晓东 冯立振）“这笔欠款终于追回来了，缓解了我们的资金压力。”日前，申请人甲公司的法定代表人握着新野县人民法院的执行法官的手，感激之情溢于言表。

申请人甲公司与被执行人乙公司因服务合同纠纷引起诉讼，甲公司拿到胜诉判决后，乙公司迟迟不肯履行生效判决。甲公司遂向法院申请强制执行。执行法官收到案件后，依法向被执行人乙公司送达执行通知书和报告财产令，同时对乙公司的财产情况进行司法查控。通过查控，法院依法冻结了乙公司的银行账户。经分析研判，执行法官依照法定程序对被执行人乙公司的法定代表人采取了限制高消费措施。

随后，执行干警多次前往南阳市寻找被执行人，终于在近日将其拘传。经过现场协调、释法明理和法律震慑，被执行人将该笔欠款全额偿还给了申请人。③1



非法改装灯光 罚款

3月16日6时3分，在信臣路与农运路交叉口，车牌号为豫RLJ069的车辆非法改装灯光。根据相关法律规定，非法改装灯光，应当强制拆除，予以收缴，并处200元以上2000元以下罚款。图片由市公安局交警支队提供。③1 本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报社 办

羊群误食肥料死亡 谁来承担责任

法院判决：饲养人没有尽到管理责任，自行担责

本报讯（记者 张天一）几只羊误闯他人的耕地，吃了地里放置的肥料后，意外死亡，饲养人把耕地种植者告上法庭索要赔偿。日前，淅川县盛湾镇人民法庭审理了这起财产损害赔偿案件，驳回了饲养人的诉讼请求。

2024年6月21日，盛湾镇某村村民冯某报警称自己的4只羊被毒死了，怀疑是同村村民毕某故意投毒。民警出警后了解，未发现存在故意投毒情节，并对双方进行调解，但调解未成功。冯某向盛湾法庭起诉，其认为羊死亡是因为毕某将肥料放置于地边，导致自己正常活动的羊误食，毕某是故

意为之，要求毕某赔偿4只羊的损失4000余元。

接到案件后，承办法官了解到原告有8头牛及70只羊，经常将牛羊赶到山上放牧。承办法官通过走访周围村民及现场勘查了解到，案发当天，冯某将牛羊赶到附近山上放牧，后返回自家地里干活，牛羊无人照看，平时放牧时通过卫星定位的方式在手机App上监测羊群，并未亲自跟随照看。当日傍晚，毕某到种植的艾草地用尿素施肥，因天黑便将两小盆剩余的尿素拿到另外种植的芝麻及连翘地里，准备次日再去施肥。这时，冯某发现有4只羊从山上窜到毕某芝麻、连翘地

里误食尿素死亡。

法院经审理认为，饲养动物应遵守法律法规，尊重社会公德。该案中，被告毕某在其经营的耕地内从事正常的生产经营活动，所用尿素也是农业生产所用的正常肥料，并非有毒有害物质，放置在其地里不需要采取特殊防护措施。事发当日，冯某将牛羊赶到山上后自己返回家中，使牛羊处于无人看管的境地，任由牛羊随意走动。4只羊死亡的后果是因为冯某没有尽到妥善管理义务造成的，过错完全在原告，对所产生的损失应由其自行承担，故驳回冯某的诉讼请求。③1

公告

内乡县地毯工艺品集团公司职工丁向阳，因你长期无故离岗，且在公告时间内没有到公司工作及处理相关事宜，根据《中华人民共和国劳动法》及公司相关制度之规定，公司决定自公告发布之日起与你解除劳动合同并终止社保缴费关系。

内乡县地毯工艺品集团公司
2025年3月20日

声明

因公司股权结构发生变更，自2025年3月15日前内乡县安运达石材有限公司（社会统一信用代码：9141132534956989XL）所有对外出具的委托书作废。受托人再行持有委托书以我司名义进行的民事活动，我司均不予认可。

特此声明

内乡县安运达石材有限公司
法定代表人：帖艳朝
2025年3月19日